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tecnologia 
digitale
DIGITAL TECHNOLOGY
TECHNOLOGIE DIGITALE
DIGITALTECHNIK

7 colori
8 formati
rettificato
7 COLOURS / 8 SIZES / RECTIFIED
7 COULEURS / 8 FORMATS / RECTIFIÉ
7 FARBEN / 8 FORMATE / REKTIFIZIERT

SEASTONE MOKA RETTIFICATO 60x60

"SEASTONE "... QUANDO I DETTAGLI FANNO LA DIFFERENZA!
ISPIRANDOSI ALLA FASCINOSA "PIETRA DI VALS", SEASTONE IN 7 VARIANTI COLORE E 8 FORMATI
SODDISFA LE ESIGENZE ARCHITETTONICHE-PROGETTUALI, DA QUELLE PIU' CONTEMPORANEE
A QUELLE PIU' CLASSICHE; SENZA TEMPO, VERSATILE ED ELEGANTE SI PRESTA PER RIVESTIRE ED 
ARRICCHIRE SPAZI PRIVATI E RESIDENZIALI, PUBBLICI E COMMERCIALI. 
SEASTONE CON SPESSORE 20MM DALLE PERFORMANTI CARATTERISTICHE TECNICHE 
PER POSA IN ESTERNO, A SECCO SU GHIAIA, ERBA O SABBIA; OFFRE LA POSSIBILITA' DI CREARE 
SOLUZIONI DI CONTINUITA' VISIVA TRA IN E OUTDOOR.

gres porcellanato
ad impasto
colorato
COLOURED BODY PORCELAIN STONEWARE
GRES CERAM COLORÉ PLEINE MASSE
EINGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

SEASTONE
DIGITAL TECHNOLOGY

SEASTONE MOKA

"SEASTONE" ... WHEN DETAILS MAKE ALL THE DIFFERENCE!
INSPIRED BY THE FASCINATING "VALS STONE", DESIGNED IN SEVEN COLOURS AND EIGHT DIFFERENT SIZES, SEASTONE GUARANTEES 
THE PERFECT APPLICATION TO ARCHITECTURAL SPECIFICATIONS, FROM CLASSIC TO THE LATEST TRENDS; 
TIMELESS, VERSATILE AND ELEGANT SEASTONE LENDS ITSELF TO ENRICH PRIVATE AND RESIDENTIAL, PUBLIC AND COMMERCIAL AREAS.
SEASTONE 20MM, EXTREME PERFORMANCE AND TECHNICAL DATA, IDEAL FOR EXTERNAL USE AND DRY-LAYING ON GRAVEL, 
GRASS OR SAND, OFFERS THE POSSIBILITY TO CREATE THE PERFECT VISUAL CONTINUITY BETWEEN INDOOR AND OUTDOOR SPACES.

"SEASTONE" ... DIE DETAILS MACHEN DEN UNTERSCHIED!
INSPIRIERT DURCH DIE FASZINIERENDEN NATURSTEIN "VALS STONE", WURDE DIE SERIE SEASTONE IN SIEBEN FARBEN UND ACHT 
VERSCHIEDENEN FORMATEN ENTWORFEN. SEASTONE GARANTIERT DIE PERFEKTE ANWENDUNG FÜR ARCHITEKTONISCHE ANSPRÜCHE, 
DIE VON KLASSISCH BIS ZU DEN NEUESTEN TRENDS EINGESETZT WERDEN KANN.
ZEITLOS, VIELSEITIG UND ELEGANT VERLEIHT SEASTONE IM PRIVAT WOHNBEREICH SOWIE IM ÖFFENTLICHEN BZW. 
KOMMERZIELLEN BEREICH EINEN HOHEN ZEITLOSEN ANSPRUCH.
SEASTONE 20MM, EXTREME PERFORMANCE UND TECHNISCHE DATEN, IST IDEAL FÜR DEN AUSSENBEREICH UND KANN AUF KIES, GRAS, 
SAND, FEST VERKLEBT ODER AUCH AUF STELZLAGER GELEGT WERDEN. DIE KOMBINATION ZWISCHEN 1 CM UND 2 CM PLATTEN, BIETET
DIE MÖGLICHKEIT, DIE PERFEKTE VISUELLE KONTINUITÄT ZWISCHEN INNEN-UND AUSSENBEREICH ZU SCHAFFEN.

SEASTONE, QUAND LES DÉTAILS FONT LA DIFFÉRENCE!
EN S'INSPIRANT DE LA PIERRE DE VALS, SEASTONE, DISPONIBLE DANS 7 TEINTES ET 8 FORMATS, RÉPOND AUX EXIGENCES 
ARCHITECTURALES ET CONCEPTUELLES, DES PLUS CONTEMPORAINES AUX PLUS TRADITIONELLES.
JAMAIS DÉMODÉ, S’ASSOCIANT À DES AMBIANCES DIVERSES, ÉLÉGANT, IL EST PRÊT À REVÊTIR ET ENRICHIR VOS ESPACES PRIVÉS 
ET RÉSIDENTIELS OU PUBLICS ET COMMERCIAUX.
SEASTONE EST ÉGALEMENT DISPONIBLE EN FORMAT 50x100, ÉPAISSEUR 20 MM AVEC DES PERFORMANCES TECHNIQUES TRÈS 
IMPORTANTES POUR POSE EN EXTERIEUR, DIRECTEMENT SUR L'HERBE, LE SABLE OU LE GRAVIER. C’EST POUR VOUS LA POSSIBILITÉ 
D’AVOIR UNE SOLUTION DE CONTINUITÉ ENTRE L’ÉLÉGANCE DE VOTRE INTÉRIEUR ET LA FINITION DE VOS EXTÉRIEURS.



SEASTONE GREY

3SEASTONE GREY MIX SIZE RETTIFICATO 15x60/10x60/5x602
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SEASTONE SILVER

4 SEASTONE SILVER RETTIFICATO 45x90



7SEASTONE ANTHRACITE RETTIFICATO 30x60  / SEASTONE ANTHRACITE MIX SIZE RETTIFICATO 15x60/10x60/5x606

SEASTONE ANTHRACITE



SEASTONE MUD

9SEASTONE MUD RETTIFICATO 45x90 / OUTDOOR:  SEASTONE WHITE RETTIFICATO 50x100 - 20MM8



SEASTONE ANTHRACITE

11SEASTONE ANTHRACITE RETTIFICATO 60x60 / SEASTONE ANTHRACITE FASCIA 30x6010



SEASTONE WHITE

13SEASTONE WHITE RETTIFICATO 60x60 /  SEASTONE WHITE RETTIFICATO 30x60 / SEASTONE WHITE MOSAICO 30x30 12



SEASTONE BEIGE

15SEASTONE BEIGE RETTIFICATO 45x90 / SEASTONE BEIGE RETTIFICATO 30x60 / SEASTONE BEIGE GRADONE 30x60
SEASTONE BEIGE FASCIA 30x6014



SEASTONE GREY 20MM

1716 SEASTONE GREY RETT. 50x100 - 20MM  / SEASTONE GREY GRADONE CON TORO RETT. 50x100 - 20MM
SEASTONE GREY GRIGLIA RETT. 15x50 - 20MM / SEASTONE GREY ANGOLO INT. BORDO CON TORO DX/SX RETT. - 20MM



SEASTONE WHITE 20MM

1918 SEASTONE WHITE RETTIFICATO 50x100 - 20MM / SEASTONE WHITE ANGOLO INTERNO BORDO CON TORO DX/SX RETT. - 20MM
SEASTONE WHITE GRADONE CON TORO RETT. 50x100 - 20MM / SEASTONE WHITE GRADONE A ELLE RETT. 100x50x5 - 20MM



2120

10 mm
R10 A+B

DIGITAL TECHNOLOGY45x90 / 60x60 / 30x60 / 30x30 / 15x15 
mix size 15x60 / 10x60 / 5x60 / 20MM 50x100

GRES PORCELLANATO AD IMPASTO COLORATO 
COLOURED BODY PORCELAIN STONEWARE
GRES CERAM COLORE PLEINE MASSE
EINGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

FORMATI/SIZES/FORMATS/FORMATE

Seastone White
RETTIFICATO 45x90

Seastone White
RETTIFICATO 60x60

Seastone White
RETTIFICATO 30x60

63 73 55
Seastone White
Mix Size 15x60/10x60/5x60

71
Seastone White
RETTIFICATO 30x30

15
Seastone White
RETTIFICATO 15x15

70
Seastone White
RETTIFICATO 50x100 - 20MM

77

R11 A+B
20 mm

PEZZI SPECIALI 20MM PAG. 34/35
TRIMS 20MM PAG. 34/35
PIÈCES SPÉCIALES PAG. 34/35
FORMTEILE SEITE 34/35

SEASTONE WHITE

DECORI PAG. 34/35
DECORS PAG. 34/35
DECORATIONS PAG. 34/35
DEKORE SEITE 34/35Seastone White Battiscopa 7x90 Seastone White Battiscopa 7x60 Seastone White Gradone 30x60

28 48 47



2322

SEASTONE BEIGE
10 mm

R10 A+B

DIGITAL TECHNOLOGY45x90 / 60x60 / 30x60 / 30x30 / 15x15 
mix size 15x60 / 10x60 / 5x60

GRES PORCELLANATO AD IMPASTO COLORATO 
COLOURED BODY PORCELAIN STONEWARE
GRES CERAM COLORE PLEINE MASSE
EINGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

FORMATI/SIZES/FORMATS/FORMATE

Seastone Beige
RETTIFICATO 45x90

Seastone Beige
RETTIFICATO 60x60

Seastone Beige
RETTIFICATO 30x60

63 73 55
Seastone Beige
Mix Size 15x60/10x60/5x60

71
Seastone Beige
RETTIFICATO 30x30

15
Seastone Beige
RETTIFICATO 15x15

70

DECORI PAG. 34/35
DECORS PAG. 34/35
DECORATIONS PAG. 34/35
DEKORE SEITE 34/35Seastone Beige Battiscopa 7x90 Seastone Beige Battiscopa 7x60 Seastone Beige Gradone 30x60

28 48 47



2524

10 mm
R10 A+B

DIGITAL TECHNOLOGY45x90 / 60x60 / 30x60 / 30x30 / 15x15 
mix size 15x60 / 10x60 / 5x60

GRES PORCELLANATO AD IMPASTO COLORATO 
COLOURED BODY PORCELAIN STONEWARE
GRES CERAM COLORE PLEINE MASSE
EINGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

FORMATI/SIZES/FORMATS/FORMATE

Seastone Mud
RETTIFICATO 45x90

Seastone Mud
RETTIFICATO 60x60

Seastone Mud
RETTIFICATO 30x60

63 73 55
Seastone Mud
Mix Size 15x60/10x60/5x60

71
Seastone Mud
RETTIFICATO 30x30

15
Seastone Mud
RETTIFICATO 15x15

70

SEASTONE MUD

DECORI PAG. 34/35
DECORS PAG. 34/35
DECORATIONS PAG. 34/35
DEKORE SEITE 34/35Seastone Mud Battiscopa 7x90 Seastone Mud Battiscopa 7x60 Seastone Mud Gradone 30x60

28 48 47



2726

10 mm
R10 A+B

DIGITAL TECHNOLOGY45x90 / 60x60 / 30x60 / 30x30 / 15x15 
mix size 15x60 / 10x60 / 5x60

GRES PORCELLANATO AD IMPASTO COLORATO 
COLOURED BODY PORCELAIN STONEWARE
GRES CERAM COLORE PLEINE MASSE
EINGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

SEASTONE MOKA

FORMATI/SIZES/FORMATS/FORMATE

Seastone Moka
RETTIFICATO 45x90

Seastone Moka
RETTIFICATO 60x60

Seastone Moka
RETTIFICATO 30x60

63 73 55
Seastone Moka
Mix Size 15x60/10x60/5x60

71
Seastone Moka
RETTIFICATO 30x30

15
Seastone Moka
RETTIFICATO 15x15

70

DECORI PAG. 34/35
DECORS PAG. 34/35
DECORATIONS PAG. 34/35
DEKORE SEITE 34/35Seastone Moka Battiscopa 7x90 Seastone Moka Battiscopa 7x60 Seastone Moka Gradone 30x60

28 48 47



2928

10 mm
R10 A+B

DIGITAL TECHNOLOGY45x90 / 60x60 / 30x60 / 30x30 / 15x15 
mix size 15x60 / 10x60 / 5x60 / 20MM 50x100

FORMATI/SIZES/FORMATS/FORMATE

Seastone Grey
RETTIFICATO 45x90

Seastone Grey
RETTIFICATO 60x60

Seastone Grey
RETTIFICATO 30x60

63 73 55
Seastone Grey
Mix Size 15x60/10x60/5x60

71
Seastone Grey
RETTIFICATO 30x30

15

GRES PORCELLANATO AD IMPASTO COLORATO 
COLOURED BODY PORCELAIN STONEWARE
GRES CERAM COLORE PLEINE MASSE
EINGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

Seastone Grey
RETTIFICATO 15x15

70
Seastone Grey
RETTIFICATO 50x100 - 20MM

77

R11 A+B
20 mm

PEZZI SPECIALI 20MM PAG. 34/35
TRIMS 20MM PAG. 34/35
PIÈCES SPÉCIALES PAG. 34/35
FORMTEILE SEITE 34/35

SEASTONE GREY

DECORI PAG. 34/35
DECORS PAG. 34/35
DECORATIONS PAG. 34/35
DEKORE SEITE 34/35Seastone Grey Battiscopa 7x90 Seastone Grey Battiscopa 7x60 Seastone Grey Gradone 30x60

28 48 47



3130

SEASTONE SILVER
10 mm

R10 A+B

DIGITAL TECHNOLOGY45x90 / 60x60 / 30x60 / 30x30 / 15x15 
mix size 15x60 / 10x60 / 5x60

FORMATI/SIZES/FORMATS/FORMATE

Seastone Silver
RETTIFICATO 45x90

Seastone Silver
RETTIFICATO 60x60

Seastone Silver
RETTIFICATO 30x60

63 73 55
Seastone Silver
Mix Size 15x60/10x60/5x60

71
Seastone Silver
RETTIFICATO 30x30

15

GRES PORCELLANATO AD IMPASTO COLORATO 
COLOURED BODY PORCELAIN STONEWARE
GRES CERAM COLORE PLEINE MASSE
EINGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

Seastone Silver
RETTIFICATO 15x15

70

DECORI PAG. 34/35
DECORS PAG. 34/35
DECORATIONS PAG. 34/35
DEKORE SEITE 34/35Seastone Silver Battiscopa 7x90 Seastone Silver Battiscopa 7x60 Seastone Silver Gradone 30x60

28 48 47



3332

SEASTONE ANTHRACITE
10 mm

R10 A+B

DIGITAL TECHNOLOGY45x90 / 60x60 / 30x60 / 30x30 / 15x15 
mix size 15x60 / 10x60 / 5x60

GRES PORCELLANATO AD IMPASTO COLORATO 
COLOURED BODY PORCELAIN STONEWARE
GRES CERAM COLORE PLEINE MASSE
EINGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

FORMATI/SIZES/FORMATS/FORMATE

Seastone Anthracite
RETTIFICATO 45x90

Seastone Anthracite
RETTIFICATO 60x60

Seastone Anthracite
RETTIFICATO 30x60

63 73 55
Seastone Anthracite
Mix Size 15x60/10x60/5x60

71
Seastone Anthracite
RETTIFICATO 30x30

15
Seastone Anthracite
RETTIFICATO 15x15

70

DECORI PAG. 34/35
DECORS PAG. 34/35
DECORATIONS PAG. 34/35
DEKORE SEITE 34/35Seastone Anthracite Battiscopa 7x90 Seastone Anthracite Battiscopa 7x60 Seastone Anthracite Gradone 30x60

28 48 47
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SEASTONE
DECORI/DECORS/DECORATIONS/DEKORE

GRES PORCELLANATO AD IMPASTO COLORATO 
COLOURED BODY PORCELAIN STONEWARE
GRES CERAM COLORE PLEINE MASSE
EINGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

Seastone Beige Fascia 30x60
46

Seastone Mud Fascia 30x60
46

Seastone White Fascia 30x60
46

Seastone Grey Fascia 30x60
46

Seastone Silver Fascia 30x60
46

Metal Liner 1x90
34

Metal Liner 1,5x60
20

Seastone White
Mosaico 30x30

R10 A+B

37

Seastone Beige
Mosaico 30x30

R10 A+B

37

Seastone Grey
Mosaico 30x30

R10 A+B

37

Seastone Moka Fascia 30x60
46

Seastone Anthracite Fascia 30x60
46

Seastone Silver 
Mosaico 30x30

R10 A+B

37

Seastone Moka
Mosaico 30x30

R10 A+B

37

Seastone Anthracite 
Mosaico 30x30

R10 A+B

37

Seastone Mud
Mosaico 30x30

R10 A+B

37

SEASTONE 20MM
PEZZI SPECIALI/TRIMS/PIÈCES SPÉCIALES/FORMTEILE

91*Seastone  
Gradone a Elle
RETTIFICATO 100x50x5 - 20 MM

* Seastone 
Gradone con toro
RETTIFICATO 50x100 - 20 MM

* Seastone 
Gradone doppio toro con sgocciolatoio
RETTIFICATO 50x100 - 20 MM

93 90

* Seastone 
Angolo interno bordo con toro dx/sx
RETTIFICATO - 20MM

92

* DISPONIBILE NEI COLORI WHITE E GREY
*Available on colours White or Grey

* Disponible sur les couleurs White et Grey
* In Farbe White und Grey verfügbar

Caratteristiche Tecniche 20MM
Technical Features 20MM/Caracteristiques Techniques 20MM/Technische Eigenschaften 20MM

* Seastone 
Griglia
RETTIFICATO 15x50 - 20 MM

90

92

RESISTE ALLA FLESSIONE 
E ALLA FORZA DI ROTTURA
Moduls of rupture and breaking strength
Résistant à la flexion et à la force de rupture
Biegfestigkeit und Bruchlast

FACILE PULIBILITA’
Easy to clean
Facile à nettoyer
Pflegeleicht

CARRABILE
Drive-over
Carrosable
Befahrbar

COORDINABILE IN 
INTERNO ED ESTERNO
It can match indoor and outdoor
Il est coordonne l’intérieur/extérieur
Für Innen-und Außenbereiche
koordinierbar ist

IGNIFUGO
Resistant  to fire
Ignifuge
Feuerbestaendig

RESISTE 
ALLA SCIVOLOSITA’
Skid resistance
Antidérapant
Rutschfestigkeit

RESISTENZA DEI COLORI 
ALLA LUCE
Color resistance to light
Aucune altération des couleurs à la lumière
Lichtbeständigkeit

RESISTE ALLO SHOCK 
TERMICO
Thermal shock resistance
Résistant au choc thermique
Temperaturwechselbeständigkeit

RESISTE AL GELO
Frost resistance
Résistant au gel
Frostbeständigkeit

RESISTE AI CARICHI 
DI ROTTURA CON SUPPORTO
Charge of rupture with support
Résistant aux charges de rupture avec support
Biegfestigkeit und Bruchlast

FACILE DA POSARE 
ED E’ RETTIFICATO
Easy to fit and it is rectified
Il est facile à poser, il est rectifié
Leicht verlegen und rektifiziert

NON ASSORBE ACQUA
No water absorption
Aucune absorption d’eau
Keine Wasseraufnahme

REMOVIBILE E ISPEZIONABILE
It can be removed and inspected
Facile à enlever et à controler
Weil er entfembar und inspektionierbar ist

RESISTE ALL’ATTACCO 
CHIMICO
Resistance to chemical attack
Résistant à l’attaque chimique
Säure-und Laugenbeständigkeit

RESISTE A MUFFA, 
MUSCHIO E SALE
Resistance to mold, moss and salt
Résistant à la moisissure, à la mousse et au sel
Resistent gegen Schimmel, Moos und Salz

R11 A+B

20 mm
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DIGITAL TECHNOLOGYArpa Ceramiche
Via Romana, 7 - 42019 Bosco di Scandiano (RE)

EN 14411

studiograf ico

Per una posa ottimale del prodotto consigliamo vivamente una fuga di 2 mm.
Per un risultato eccellente suggeriamo di utilizzare una stuccatura 
dello stesso colore dell’articolo posato.
Per una posa ottimale si consiglia di posare i formati 15x60/10x60/5x60 con 
una sfalsatura massima di 10 centimetri.

For best installation result, we strongly recommend using a 2 mm grout joint.
For the correct finish, we recommend use of colour-matched grout.
For best results, the factory recommends the installation 
of the 15x60, 10x60, and 5x60 sizes with a staggered joint 
of no more than 10 centimeters.

C E R A M I C H E

Formati
Sizes

Formats
Formate

Superfici
Surfaces
Surfaces

Oberfläche

Pz/Scatola
Pcs/Box

Pcs/Boîte
Stk/Karton

Mq/Scatola
Sq. mt/Box
M2/Boîte

QM/Karton

Mq/Pallet
Sq. mt/Pallet
M2/Palette
QM/Palette

Scatole/Pallet
Boxes/Pallet

Boîtes/Palette
Karton/Palette

Peso/Scatola
Weight/Box
Poids/ Boîte

Gewicht/Karton

Peso/Mq
Weight/Mq
Poids/Mq

Gewicht/QM

Peso Pallet
Weight Pallet
Poids Palette

Gewicht Palette

Dimensione Pallet
Sizes Pallet

Dimension Palette
Paletten Massen

45x90
60x60
30x60
30x30
15x15

15x60-10x60-5x60
30x30
30x60
1,5x60
1x90
7x90
7x60
30x60

Seastone Rett.
Seastone Rett.
 Seastone Rett.
Seastone Rett. 
Seastone Rett.

Seastone Mix Size
Seastone Mosaico
Seastone Fascia

Metal Liner
Metal Liner
Battiscopa
Battiscopa
Gradone

3
3
6
12
44
18
11
5
12
8
6
12
2

1,215
1,08
1,08
1,08
0,99
1,08

-
-
-
-
-
-
-

36,45
43,20
51,84
36,72
64,35
34,56

-
-
-
-
-
-
-

30
40
48
34
65
32
-
-
-
-
-
-
-

30,49 Kg
23,38 Kg
23,33 Kg
23,38 Kg
21,23 Kg
23,44 Kg

-
-
-
-
-
-
-

25,10 Kg
21,64 Kg
21,60 Kg
21,65 Kg
21,43 Kg
21,70 Kg

-
-
-
-
-
-
-

915 Kg
935 Kg
1120 Kg
795 Kg
1380 Kg
750 Kg

-
-
-
-
-
-
-

cm 95x120x60 (h)
cm 80x120x75 (h) 
cm 80x120x75 (h)
cm 80x120x75 (h)
cm 80x120x110 (h)
cm 80x120x80 (h)

-
-
-
-
-
-
-

 IMBALLAGGI E PESI - PACKING AND WEIGHTS - EMBALLAGES ET POIDS - VERPACKUNGEN UND GEWICHTE

Pour obtenir le meilleur resultat esthétique nous conseillons de poser le 
produit avec un joint de 2 mm entre les carreaux et d’utiliser un mastic 
de la même couleur du carrelage posé.
Afin d’obtenir un résultat de pose optimal, nous conseillons 
de décaler les formats 15x60/10x60/5x60 de 10 cm maximum.

Für eine optimale Verlegung, empfehlen wir eine Fugenbreite von 2mm.
Das Fugenmaterial sollte den Farbton der Fliese entsprechen, um einen 
guten optische Effekt zu erzielen. Bei einer Verlegung mit den Formaten 
15x60, 10x60 und 5x60, ist ein Versatz von 10 cm einzuhalten. 

SEASTONE

 IMBALLAGGI E PESI - PACKING AND WEIGHTS - EMBALLAGES ET POIDS - VERPACKUNGEN UND GEWICHTE
SEASTONE 20MM

Formati
Sizes

Formats
Formate

Superfici
Surfaces
Surfaces
Oberfläche

Pz/Scatola
Pcs/Box

Pcs/Boîte
Stk/Karton

Mq/Scatola
Sq. mt/Box
M2/Boîte

QM/Karton

Mq/Pallet
Sq. mt/Pallet
M2/Palette
QM/Palette

Scatole/Pallet
Boxes/Pallet

Boîtes/Palette
Karton/Palette

Peso/Scatola
Weight/Box
Poids/ Boîte

Gewicht/Karton

Peso/Mq
Weight/Mq
Poids/Mq

Gewicht/QM

Peso Pallet
Weight Pallet
Poids Palette

Gewicht Palette

Dimensione Pallet
Sizes Pallet

Dimension Palette
Paletten Massen

50x100
100x50x5
50x100
50x100

-
15x50

20MM Rettificato
20MM Gradone a Elle Rett. 
20MM Gradone con toro Rett.
20MM Gradone doppio toro con sgocc. Rett.
20MM Angolo int. bordo con toro dx/sx
20MM Griglia Rett. 

1
2
1
1
1
2

0,50
-
-
-
-
-

15
-
-
-
-
-

30
-
-
-
-
-

22,83 Kg
-
-
-
-
- 

45,66 Kg
- 
- 
- 
- 
- 

685 Kg
-
-
-
-
-

cm 82x105x65 (h)
-
- 
-
-
-

 IMBALLAGGI E PESI - PACKING AND WEIGHTS - EMBALLAGES ET POIDS - VERPACKUNGEN UND GEWICHTE



C E R A M I C H E

Via Romana, 7
42019 Bosco di Scandiano

Reggio Emilia (ITALY)
Tel. 0522/34.13.11
Fax 0522/52.01.15

info@arpaceramiche.it
www.arpaceramiche.it


